

ОТЧЕТ

Начальника Отдела МВД России по району Северное Измайлово г. Москвы о деятельности подчиненного органа внутренних дел перед органами исполнительной власти по вопросу: «О состоянии правопорядка на территории района Северное Измайлово г. Москвы и итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Северное Измайлово г. Москвы за 2014 год» (10 февраля 2015 года)

Уважаемые товарищи!

За истекший период 2014 года Отделом МВД России по району Северное Измайлово г. Москвы осуществлялся комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на выполнение задач поставленных перед органами внутренних дел Директивой Министра внутренних дел Российской Федерации от 12 ноября 2013 года № 1дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел и внутренних войск МВД России, ФМС России в 2014 году», требований Комплексной городской целевой программы профилактики правонарушений, борьбы с преступностью и обеспечения безопасности граждан в городе Москве на 2011-2015 годы и приказа МВД России № 1040-2013 года. Основными критериями Деятельности органов внутренних дел определены: повышение доверия населения к правоохранительным органам, а также совершенствование оперативно служебной деятельности органов внутренних дел, повышение противодействия преступности.

Так в дежурную часть отдела МВД России по району Северное Измайлово г. Москвы за 2014 года поступило и зарегистрировано 24276 сообщений о происшествиях (в 2013 -21881) рост составил 2395 сообщений. Среднесуточная нагрузка на одного дежурного ДЧ ОМВД по принятым и обработанным сообщениям составила в среднем 10 сообщений.

Общее количество лиц, доставленных в дежурную часть ОМВД увеличилось с 12408 до 13186 на 778 человек. По подозрению в совершении преступления на 541 человек с 7647 до 8188. За административные правонарушения на 42 человека с 2254 до 2296.

Поступило жалоб на сотрудников ДЧ Отдела -59 (2013-48) рост составил 11 по всем жалобам проведены служебные проверки из них: подтвердилась -1.

В целях оперативного реагирования сотрудников дежурной части на поступающие сигналы о совершенных противоправных деяниях, а также на улучшение эффективности использования нарядов задействованных в системе единой дислокации, в ОМВД введена в эксплуатацию Система

управления мобильными нарядами (СУМН) в полном объеме. В ОМВД установлено 1 рабочее автоматизированное место (АРМ). На балансе ОМВД находится 13 единиц служебного автотранспорта, 12 из которых оборудованы датчиками GPS ГЛОНАСС. Данная система показала свою эффективность, с помощью нее раскрыто 17 преступлений.

Важнейшим направлением оперативно-служебной деятельности ОМВД является соблюдение учетно-регистрационной дисциплины, так за прошедший период было зарегистрировано заявлений (сообщений) – 24276/21881 (+2395), возбуждено уголовных дел -1654/1682 (-28), вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела-5609/5649 (-40), передано по подследственности (подсудности) или по территориальности – 1820/1660 (+160), возбуждено дел об административном правонарушении - 27/32 (-5), возбуждено из материалов об отказе в возбуждении уголовного дела по инициативе ИМРП-46/54 (-8), ОМВД-7/1(+6), приобщено к материалам специального номенклатурного дела- 12959/11892 (+1067).

Привлечено к дисциплинарной ответственности за нарушения учетно-регистрационной дисциплины -12 человек.

Руководством ОМВД осуществлялся в соответствии с ФЗ 59 прием граждан, так в 2014 году было принято 36/41 граждан. По всем обращениям даны разъяснения, а также проведены проверки с принятием решений и последующим письменным ответом заявителю. Всего за текущий период поступило 642/699 обращений от граждан. Сотрудниками канцелярии ОМВД было обработано 45596/41398 (+4198) несекретных документов, 9605/9887 (-282) секретных документов, подготовлено и направлено в различные подразделения МВД и гражданские организации 8537/8137 (+400) исходящих документов, что свидетельствует об увеличении документооборота в ОМВД.

За 12 месяцев 2014 года оперативную обстановку в районе Северное Измайлово г. Москвы можно охарактеризовать следующим образом: наблюдается общий рост регистрации на 2,3 % до 1814 преступлений (+41), однако количество раскрытых преступлений снизилось на 40,7% с 423 до 251 в абсолютных цифрах снижение составило 172 преступления. При этом сохранилась тенденция роста приостановленных по п.1 -3 ст. 208 УПК РФ на 5,9% с 1434 до 1519. Увеличилось количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений на 0,2% с 462 до 463 (+1). При снижении числа раскрытых преступлений на 58,6 % с 169 до 99 (-70) Остались не раскрытыми 363 преступления указанной категории. Увеличилось количество преступлений средней тяжести на 17,7 % - с 532 до 626, при снижении числа раскрытых на 42,6% с 54 до 31.

За 12 месяцев 2014 года произошел рост регистрации преступлений, совершенных в общественных местах на 15,1% с 1112 до 1280, в том числе на улицах на 14,8 % - с 840 до 964 при снижении числа раскрытых на 40,2 % с 174 до 104, осталось не раскрытыми 70 преступлений указанной категории.

Произошло резкое увеличение регистрации преступлений связанных с хищением транспортных средств на 29,6% с 71 до 93 при этом раскрыто всего четыре преступления указанной категории (2013-4). Нельзя не отметить рост регистрации разбойных нападений совершенных на обслуживаемой территории на 22,6% с 31 до 38. при этом раскрыто всего шесть преступлений указанной категории (2013 -13) снижение составило 53,8%. Произошел рост преступлений связанных с мошенничеством на 15,4% с 130 до 150 (+20). Раскрыто 13 преступлений указанной категории (2013 -17) (-4). Также отмечается рост преступлений связанных с неправомерным завладением автотранспорта на 171,4% с 7 до 19 (+12). Раскрыто всего три преступления указанной категории (2013-1). Также увеличилось количество умышленного повреждения имущества путем поджога на 133,3% с 6 до 14, при этом раскрыто одно преступление (2013 -0). При этом не раскрыто ни одного факта хранения и хищения оружия.

С негативной стороны можно отметить, что в значительной мере уменьшилось количество лиц, привлеченных к уголовной ответственности сотрудниками ОМВД на 30,3 % с 449 до 313.

Все выше перечисленные негативные моменты не позволили подразделению добиться положительной оценки деятельности в соответствии с приказом МВД России № 1040-2013 года. Отдел занял 13 место в УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве и 95 место из 141 по ГУ МВД России по г. Москве.

С положительной стороны можно отметить снижение количества зарегистрированных преступлений по ст. 111 УК РФ на 18,8% с 16 до 13. При этом раскрыто и направлено в суд 12 преступлений указанной категории (2013-8) процент раскрываемости составил 85,7%. Также снижение приостановленных по п. 1-3 ст. 208 УПК РФ дел указанной категории на 77,8% с 9 до 2. Удалось добиться снижения регистрации квартирных краж на 17,9% с 78 до 64, а также грабежей на 32,8% с 174 до 117. Также не допущено ни одного преступления против половой неприкосновенности (изношение).

Сотрудники отдела обеспечивали охрану общественного порядка и общественной безопасности при проведении 84 мероприятий, в том числе и городского значения-51, из которых: 2 религиозных праздника, 12 спортивно-зрелищных и 18 культурно – массовых мероприятий. В обеспечении которых было задействовано 552 сотрудника полиции. По результатам проведенных мероприятий, нарушений общественного порядка и безопасности граждан допущено не было.

В прошедшем периоде 2014 года при участии руководителей ОМВД в Управе района «Северное Измайлово» и Прокуратуре округа проведены совещания, в том числе и в рамках работы антитеррористической комиссии по вопросам взаимодействия в предупреждении диверсионно-террористических актов и экстремистских акций.

В целях профилактики и снижения остроты проблем, связанных с проявлениями экстремизма и преступлениями на их фоне, в том числе со

стороны членов неформальных молодежных объединений, во взаимодействии со службами УФСБ, УФМС, МЧС и Прокуратурой, организовано проведение комплексных обследований объектов представляющих оперативный интерес. Выявлено и отработано по учетам 2223 человека представляющих оперативный интерес, из них: жители района – 42 человека, подучетники - 17 человек, иногородние – 853. Кроме этого с ними проведены профилактические беседы о недопущении противоправных действий.

В связи с этим считаю необходимым активизировать профилактическую, в том числе воспитательную и пропагандистскую, работы по предупреждению экстремисткой деятельности; продолжить работу по профилактике преступлений экстремистской направленности, проведению совместных с отделом по ВАО УФСБ России по г. Москве и МО и отделом УФМС России по г. Москве в ВАО оперативно-профилактических мероприятий (*в местах проживания иностранных граждан и выходцев из СКР, принятию упреждающих мер в период подготовки и проведения общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий на территории района*). Считать укрепление оперативных позиций в среде общественных и религиозных объединений, распространяющих идеи национальной розни и религиозного экстремизма, одним из приоритетных направлений служебной деятельности.

Также сотрудниками полиции ОМВД проводилась работа и по пресечению правонарушений в сфере незаконной миграции. Проведенные совместно с окружным отделом Федеральной миграционной службой профилактические мероприятия, направленные на пресечение нарушений иностранными гражданами миграционного законодательства пребывания на территории Российской Федерации, что позволило по моему мнению снизить социальную напряженность и раздражение жителей района связанную с незаконным пребыванием и проживанием иностранных граждан на территории оперативного обслуживания. Так в результате совместных мероприятий с органами власти и местного самоуправления, УФМС, Префектуры по ВАО г. Москвы, в истекшем периоде проведено 8 локальных мероприятий по выявлению лиц нарушающих миграционное законодательство. Расследовано и направлено в суд 3 преступления по ст. 322.3 УК РФ.

За нарушение миграционного законодательства по ст.18.8 КоАП РФ составлено 123/170 (-47) материала, 9 иностранных граждан помещены в Центр для содержания иностранных граждан с последующим выдворением за пределы РФ. 114 иностранным гражданам судом вынесено решение в форме самостоятельного контролируемого выезда за пределы РФ. В отношении 193 граждан составлены и направлены в ФМС ВАО материалы о запрете пребывания на территории РФ.

В 2014 году при проведении мероприятий по выявлению и пресечению правонарушений в сфере пассажирских перевозок, сотрудниками ОМВД выявлено 7 административных правонарушений.

На территории обслуживания ОМВД ликвидированы все игорные

заведения. В тоже время, в отчетном периоде сотрудниками ОМВД проведено 108/92 проверок заведений, расположенных в различных торговых организациях, из которых изъято 97/214 единиц модифицированного игрового оборудования, которые помещены на ответственное хранение в Управу «Северное Измайлово».

Немаловажную роль в профилактике преступлений является работа с ранее судимыми лицами.

В рамках Федерального закона от 06 апреля 2011 г. № 64 «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» и приказа МВД России от 08 июля 2011 года № 818 «О порядке осуществления административного надзора за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» под надзором состоит 16 человек, из них по инициативе ОМВД - 4, инициативе ИУ -12. (При этом в районе формально под действие вышеуказанного ФЗ подпадает 70 человек, из них 68 за совершение тяжких преступлений и 2 человека за совершение преступления при рецидиве. Из числа лиц, поставленных под административный надзор, к административной ответственности привлечено 10 человек (Бессонов Э.Ш, Дашулин Н.Н., Фильштинский Д.Ю., Зауров М.Д., Белокуров В.В., Парунов А.Г., Павлов Д.В., Степанов Д.Г., Геер В.В., Фурмин П.В.) по ст. 19.24 КоАП РФ «Несоблюдение административных ограничений и невыполнение обязанностей, установленных при административном надзоре». В отношении указанных лиц составлено -32 административных протоколов. В отношении поднадзорного Геер В.В. возбуждено и направлено в суд уголовное дело по ст. 314.1 УК РФ, за уклонение от административного надзора.

Сотрудниками Отдела ведется активная работа с гражданами, состоящими на профилактическом учете. В настоящее время на учете состоят – 70 ФПН, УДО-10, ранее судимые за преступления небольшой и средней тяжести -6 человек, лица больные наркоманией, а также допускающих употребление наркотических средств без назначения врача -20, психически - больных- 33, а также 88 человек условно осужденных.

Важнейшим приоритетом служебной деятельности на протяжении 2014 года являлось и остается предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних, защита жизни, здоровья, прав и законных интересов детей. Благодаря усилиям сотрудников подразделений по делам несовершеннолетних, которые в течении 2014 года вели активную лекционную и правовую работу среди несовершеннолетних на территории района, удалось не допустить криминальной активности указанной категорией лиц. Количество совершенных преступлений снизилось с 12 до 8. С улиц района и других общественных мест изъято и доставлено в Дежурную часть ОМВД – 160 несовершеннолетних правонарушителей, из них 9 помещено в 21 ДГКБ (в 2013 году – 37).

Выявлено и поставлено на учет 23/19 неблагополучных родителей, в отношении которых составлено 76 административных материалов по ст. 5.35 КоАП РФ (2013 -61/+15), по ст. 20.22-15 (2013-9/+6). За вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков выявлено 6 граждан в

отношении которых, составлены административные протоколы по ст. 6.10 КоАП РФ (2013-4).

За 12 месяцев 2014 года Отделом МВД России по району Северное Измайлово г. Москвы составлено 2348 материалов об административных правонарушениях (в 2013 – 2914/-556), из них наложено штрафных санкций на 1448 нарушителей, что в сумме составляет 1752300 рублей, из них взыскано 1012700 рублей (697 чел.), процент взыскиваемости составляет 58,0 %, в (2013 году – 71,0 %).

В 2014 году в соответствии с законом «О полиции» и нормативными документами МВД РФ, осуществлялось предоставление государственных услуг в части исполнения закона ФЗ «Об оружии», так на обслуживаемой территории проживает- 1949/1948 владельцев охотничьего оружия и 1690/1187 владельцев оружия самообороны. Правильная организация работы, по моему мнению позволила довести процент просрочников владельцев охотничьего оружия до 0,4% /0,4% (8/4 человека) и владельцев оружия самообороны до 0,2%/0,3%. (2/3 человека), что является одним из самых высоких показателей в городе. Группой ЛЛР Отдела составлен -131 (125) административный протокол, вынесено -106/110 официальных предупреждений лицам не перерегистрировавшим свое оружие, аннулировано 6/6 лицензий и 1/1 разрешение. Проведено совместно с ОУУП-3639/2800 проверок владельцев оружия, осуществлен прием 922/838 граждан. Сдано на уничтожение 130/102 единиц оружия самообороны и 21/9 единиц охотничьего оружия. На территории ОМВД находится 165/153 объектов охраняемых ЧОП, проведено проверок 136/153, привлечено по ст. 20.16 КРоАП РФ – 25/19 охранников.

Заканчивая выступление остановлюсь на задачах, стоящих перед нами в 2015 году.

Приоритетные направления служебной деятельности ОМВД в 2015 году определены Директивой Министра внутренних дел Российской Федерации от 12 декабря 2014 года № 2дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел и внутренних войск МВД России, ФМС России в 2015 году».

Основными положениями которой определены:

Борьба с преступностью, в том числе организованной и этнической, повышения доверия населения к органам внутренних дел. Повышение качества предоставленных государственных услуг населению, соблюдение учетно-регистрационной дисциплины. Защита прав и свобод граждан.

Доклад окончен, благодарю за внимание!